



15 ноября наряд милиции в составе инспекторов патрульной службы сержантов милиции Бойко Даниила и Терещенко Ивана нес службу по охране общественного порядка на железнодорожной станции Горловка. Во время несения службы, около 22 часов, они услышали, как неизвестные граждане - женщина и мужчина - очень громко ссорятся между собой. Подойдя ближе к ним и представившись, сотрудники милиции предложили гражданам успокоиться и не нарушать общественный порядок. На что последние не отреагировали.

Женщина находилась в состоянии алкогольного опьянения и совершенно не обращала внимания на стражей порядка, продолжая вести себя достаточно вызывающе. Сотрудники милиции снова обратились к гражданам, но тщетно. Напротив, женщина отказалась выполнять законные требования работников милиции и оказала сопротивление, оторвала погон на зимней куртке одного из инспекторов патрульной службы милиции. Работники милиции сопроводили парочку в помещение линейного пункта милиции для выяснения обстоятельств ссоры и составления протокола об административном правонарушении. Относительно гражданки составлен протокол об административном правонарушении по статье 178 Кодекса Украины об административных правонарушениях (распитие пива, алкогольных, слабоалкогольных напитков в запрещенных законом местах или появление в общественных местах в пьяном виде, что влечет предупреждение или наложение штрафа от одного до пяти необлагаемых налогом минимумов доходов граждан).

По прибытии на станцию следственно-оперативной группы, в присутствии понятых, был проведен осмотр вещей гражданки. В ходе осмотра в дамской сумочке был обнаружен предмет по типу «нунчаки», который был изъят, как вещественное доказательство и направлен в экспертно-криминалистический центр для проведения исследования.

В ходе проверки установлено, что 30-летняя женщина - жительница города Донецка, на железнодорожном вокзале станции Горловка она ссорилась со своим гражданским супругом - 36-летним жителем города Горловки, в связи с тем, что они опоздали на электропоезд. На вопрос, откуда она взяла нунчаки, женщина ответила, что приобрела их у неизвестного ей ранее мужчины для своего сына, который якобы занимается спортом, а именно - каратэ. Когда милиционеры спросили женщину о возрасте сына, женщина немного замешкалась, но ответила: «Семь». Что именно женщина обдумывала, когда замешкалась, неизвестно.

В линейном отделе на станции Никитовка проводится проверка по части 2 статьи 263

Уголовного кодекса Украины (ношение, изготовление, ремонт или сбыт кинжалов, финских ножей, кастетов или другого холодного оружия без предусмотренного законом разрешения. Данные действия караются штрафом до пятидесяти необлагаемых минимумов доходов граждан или ограничением свободы на срок до трех лет).

Материалы по данному делу направлены в иловайскую транспортную прокуратуру для решения вопроса и возбуждения уголовного дела по части 2 статьи 342 Уголовного кодекса Украины (сопротивление представителю правоохранительного органа при исполнении им служебных обязанностей, члену общественного формирования по охране общественного порядка и государственной границы или военнослужащему при исполнении этими лицами возложенных на них обязанностей по охране общественного порядка). За данные действия предусмотрено наказание в виде штрафа от пятидесяти до ста необлагаемых минимумов доходов граждан или арест сроком до шести месяцев, или ограничение свободы сроком до четырех лет, либо лишение свободы на срок до двух лет.

**"Горловский Медиа Портал"**